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Mnozenie po kawatku - ZESTAW 1

Imie: o Data: ..o,

Przyktad:

62 -8 = (60+2) - 8 = 608 + 2:8 = 480 + 16 = 496

13854 = (ceFeri) * ceee T e
2 386 = (ot * e, e
2 77 -5 = (ctoll) © el T teveerrreeeeeeeeeeeeeesssssranataeeeeeeesaasnns
0254 = (o) * e, 2 L oeureessessnsssassasessaenaase s assensaeeaas
5 347 = (o) = e
6 699 = (i) * s e
7616 = (cont..ill) e, T ieevrrrreeeeeeeeeeeeeassssaaaraaaaeeeeeeaaanns
o T1 4= (o) e, e
0. 47 - 6 = (.....t.....) * .. T teveerrrseeeeeeeeeeessssssranreeeeeeeeeasannns
0 834 = (b)) " e, S e aseesasesaea s s s s aase R s aes

Wiecej materiatow na http://matmag.pl Wszelkie prawa zastrzezone © MATMAG.pl


http://matmag.pl
http://www.tcpdf.org

